

Акция «ОГ»

Губернатор попал в аварию

1

Собранные нами на месте происшествия данные пока не дают возможности сделать конкретные выводы о причинах дорожно-транспортного происшествия с участием автомобиля губернатора...

столкновения находился один на заднем сиденье справа, но был ли пристегнут ремнём безопасности, пока не установлено.

Отвечая на вопрос о скорости автомобиля кортежа, Михаил Бородин заметил, что необходимую скорость выбирают сами водители.

После происшествия на трассе Екатеринбург — Серов было перекрыто движение, а поток транспорта направлен в объезд.

Водитель губернатора доставлен в Екатеринбург

Состояние водителя губернатора Дмитрия Черкасова остается крайне тяжелым. Вертолетом Центра медицины катастроф в 16.30 он доставлен в Свердловскую областную клиническую больницу №1...

В настоящее время врачи принимают решение о дальнейшей тактике лечения.

Напомним, водитель губернатора и сам Александр Мишарин после ДТП были доставлены в ближайшую больницу в Красноуральске, где им была оказана первая медицинская помощь и первичное диагностическое обследование.

СЛОВА ПОДДЕРЖКИ И СОСТРАДАНИЯ

Митрополит Екатеринбургский и Верхотурский КИРИЛЛ:

Как только мы узнали, что случилось это происшествие, все, что было вместе со мной, совершили молебен во здравие Александра Сергеевича...

Жизнь человека — это всегда постоянная опасность, опасность, когда он ходит по снегу, по скользкой дороге.

И могу сказать, что Господь его сохранил для всех нас и для своей семьи прежде всего.

Татьяна МЕРЗЛЯКОВА, уполномоченный по правам человека Свердловской области:

Конечно, беда, которая случилась на Серовском тракте, вызвала большой общественный резонанс. Я могу сказать, что несколько десятков ночных звонков я получаю от простых людей...

Я сейчас буду в детском центре «Пеликан», там мы открываем замечательный проект. Как известно, Александр Мишарин посещал «Пеликан» в январе.

И надеюсь, что врачи сделают все возможное. От имени очень большого количества людей передаю Александру Сергеевичу пожелания выздоровления.

Хотелось бы затронуть еще одну тему. Я сейчас посмотрела очень много записей блогеров, послушала «Эхо Москвы» и хотела бы высказать свою точку зрения.

Напомним, губернатор ездил отстаивать интересы области, губернатор ездил отстаивать интересы людей.

Конечно же, произошла трагедия. Я выражаю искренние соболезнования семье погибшего в автокатастрофе водителя.

на радио «Эхо Москвы», мы готовы с ними встретиться. Я готова также провести встречу с руководителем следственного управления Следственного комитета Владимиром Юрьевичем Здорновым.

Аркадий ЧЕРНЕЦКИЙ, член Совета Федерации РФ:

То, что произошло накануне — это, конечно, большая трагедия. Ужасно, что погиб человек, что еще несколько людей, в том числе и Александр Сергеевич, получили достаточно тяжелые ранения.

Хотелось бы по этому поводу сказать, во-первых, несомненно, надо разобраться в том, что же произошло. В этом смысле я думаю, что наши полицейские должны это сделать как можно скорее.

Я выражаю искренние соболезнования семье погибшего водителя «Волги» и надеюсь, что второй тяжело пострадавший водитель выздоровеет.

Александру Сергеевичу я желаю мужества, желаю как можно скорее вернуться в строй. Я понимаю, что те травмы, которые он получил, это лечение не на день и не на два.

Мужайтесь, Александр Сергеевич! Всего Вам лучшего, здоровья, желаю как можно скорее вернуться в строй!

Игорь БАРИНОВ, депутат Государственной Думы РФ:

Я вчера сам возвращался из Турина и, конечно, погода была отвратительная. За время пути, больше 200 километров, видел — 4 машины улетели в кювет.

Потому что это впереди идущей машины идет снежный шлейф, в котором не видно даже «стопарей» впереди идущих машин.

Губернатор держится после операции. Могу сказать, что он настоящий мужчина.

Слова поддержки с пожеланиями скорейшего выздоровления также просили передать губернатору Александру Мишарину через нашу газету глава администрации Екатеринбурга Александр Якоб...



Для этой возрастной категории спортсменов маленький корт — самое то

Домашний кортик
В Верхней Пышме открыли дворовую хоккейную площадку

Алевтина ТРЫНОВА

Освещенный корт размером 20 на 40 метров открыли вчера в одном из старых городских кварталов.

Напомним, что по плану проекта всего за несколько месяцев в районе улицы Александра Козицина полностью изменится внешний вид жилых двухэтажек...

ли и спортивную площадку для игр в баскетбол и волейбол. Особенно местные жители оценили ремонт фасадов — все жилые дома аккуратно выкрашены в теплые тона.

На освободившемся от старых построек и бетонных столбов пространстве новый хоккейный корт пришелся как нельзя кстати.

Поддержать юных хоккеистов пришли прославленные

спортсмены-ветераны. По словам одного из них, Евгения Устюжанина, в свое время он и его дворовые друзья-приятели о такой площадке, расположенной прямо под окнами, даже и не мечтали.

По сравнению с октябрём заболеваемость ОКИ выросла в Нижнем Тагиле на 67 процентов — констатируют медики.

Чтобы предотвратить распространение инфекции,

Сухой закон

В детских садах Нижнего Тагила ввели ограничительные меры в связи с распространением острой кишечной инфекции

Галина СОКОЛОВА

Врачи Нижнего Тагила бьют тревогу: в ноябре у 356 горожан была выявлена острая кишечная инфекция (ОКИ).

Основной причиной роста заболеваний, по словам заместителя главного врача Центра гигиены и эпидемиологии Нижнего Тагила Галины Киселевой, являются погодные условия.

На неопределенный период также запрещено купание детей в бассейнах, во всех детских садах вводится особый дезинфекционный режим.



Изучая меню в детсаду, родители невольно шутят, что скоро их ребятишкам будут давать только продукты из пластика

в детских садах введён ограничительный режим. Воспитателям предписано по утрам подробно расспрашивать у родителей о состоянии здоровья ребёнка.

Подписка — благотворительный фонд

14 ТЫСЯЧ 712 РУБЛЕЙ 30 КОПЕЕК перечислило для организации подписки своих ветеранов ОАО «Мелиострой» — директор Анатолий Николаевич КАПИТОНОВ.

11 ТЫСЯЧ 115 РУБЛЕЙ 96 КОПЕЕК перечислило для своих ветеранов ООО «Уральский завод пластификаторов» — директор Дмитрий Александрович ПИСЦОВ.

10 ТЫСЯЧ 135 РУБЛЕЙ 14 КОПЕЕК перечислило в фонд благотворительной подписки ООО «ТПК «Уралобувь» — директор Виктор Иванович ИВАНСЕНКО.

9 ТЫСЯЧ 808 РУБЛЕЙ 20 КОПЕЕК перечислило на подписку для своих ветеранов ФГУП «Уральский электромеханический завод» — генеральный директор Константин Александрович КОВЯЗИН.

6 ТЫСЯЧ 538 РУБЛЕЙ 80 КОПЕЕК перечислило для своих ветеранов ОАО «Верх-Исетский металлургический завод» — генеральный директор Валерий Валентинович ШЕВЛЕВ.

2 ТЫСЯЧИ 615 РУБЛЕЙ 52 КОПЕЙКИ перечислило в фонд благотворительной подписки ОАО ИПС «Свердловская» — директор Владимир Витальевич СВЯЖИН.

1 ТЫСЯЧУ 307 РУБЛЕЙ 76 КОПЕЕК перечислило для организации подписки ГОУЗ «Медицинский информационно-аналитический центр» — директор Сергей Александрович ФЕДОРОВ.

1 ТЫСЯЧУ 307 РУБЛЕЙ 76 КОПЕЕК перечислило для подписки своим ветеранам ООО «Ганал» — директор Григор Артаваздович АГДЖОЯН.

900 РУБЛЕЙ — таков вклад в подписку Департамента по труду и занятости населения Свердловской области — начальник Дмитрий Алексеевич АНТОНОВ.

653 РУБЛЯ 88 КОПЕЕК выделил на подписку для своего ветерана Филиал ОАО «Уралэлектромонтаж» Первоуральское управление» — директор Владимир Ильич ХАЙДУКОВ.

Годовую подписку для своего ветерана оформило ООО «Управляющая компания городским электротранспортом» — генеральный директор Вадим Викторович ЖАРКОВ.

Мы благодарим всех участников акции. Надеемся, что её поддержат и другие руководители.

Благотворительная подписка «ОГ» для ветеранов — это одно из проявлений нашей общей заботы о людях старшего поколения.

Стоимость 1 экз. газеты на 6 месяцев составит: 326 руб. 94 коп. (в том числе НДС).

Стоимость 1 экз. газеты на 12 месяцев составит: 563 руб. 88 коп. (в том числе НДС).

Исходя из перечисленной суммы, просим выслать список ветеранов с их адресами или количественную раскладку (с указанием коллектива, госпиталя, интерната, воинской части...) в редакцию.

О благотворительной деятельности всех участников акции «ОГ» расскажет на своих страницах. Рассказывает она и о тех, кто активно организует подписку на местах.

Участникам акции «Подписка — благотворительный фонд» редакция «ОГ» предоставляет льготу при размещении рекламных материалов.

УЧРЕДИТЕЛИ И ИЗДАТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области.

И.о. главного редактора: Дмитрий ПОЛЯНИН
Депутатский редактор номера: Владимир ВАСИЛЬЕВ

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101.
Электронная почта: og@oblgazeta.ru

ТЕЛЕФОНЫ: Приемная — 355-26-67
Заместители редактора — 375-83-40, 375-85-45

Отдел политики и власти — 262-63-02
Отдел гуманитарных проблем — 261-36-04, 262-61-92

Корреспондентские пункты: в Туринске (Восточный округ) — (34349) 2-36-43, в Нижнем Тагиле (Горнозаводский округ) — (3435) 43-13-00.

Право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции. Редакция может публиковать материалы, не разделяя точки зрения автора.

Номер отпечатан в ЗАО «Принт Екатеринбург» — 620027, Екатеринбург, пр. Космонавтов, 18-Н.
Заказ 9182
Тираж 70021